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„…Amikor pedig te böjtölsz, kend meg a fejedet, és mosd meg az arcodat, hogy böjtölésedet ne az
emberek lássák, hanem Atyád...” (Máté 6,16-18)

A harmadik témához érkezünk, melynek elején jó, ha az eddigi tanításokkal összhangban látjuk
Isten gondolatát a mi kegyességünkkel kapcsolatban. Istennek tetszik, ha kegyes életet élünk. Persze,
fontos, hogy ez valódi tartalommal teljen meg, ne pedig látszat legyen csupán: ebben pedig a szív
indulata a döntő. Istennek tetszik az, amikor magunkból,  a miénkből felajánlunk valamit számára.
Istennek tetszik az, amikor őszintén elmondjuk előtte szívünk gondolatait. Istennek tetszésére van a
böjt is, melyet az adakozás és az imádkozás mellett ugyanúgy rendszeresen gyakoroltak Izráel fiai, de
ahogy a többi, úgy ez is torzzá lett, amikor az Isten helyébe az emberi érdek és szándékok kerültek.

A mai reformátusok számára a böjt szokása meglehetősen távoli dolog, igazán csak a húsvét előtti
időszak elnevezésében – és üzeneteiben – kerül elénk. De ha jobban megnézzük igazi tartalmát, lehet,
hogy magunk is rájövünk, szükséges volna újra nagyobb jelentőséget tulajdonítani neki, ahogy akár
Jézus korában.

A böjtölés számunkra – több bibliai példa nyomán is – a felkészülés időszakát jelenti, de amint a
mélyére nézünk, több ez annál. Az Istennel való találkozás különös előkészülete. Ahogy az ószövetség
látja,  az  embernek ki  kell  emelkednie a  maga állapotából,  hogy az Istennel  kapcsolatba kerüljön.
Minden ballasztot, ami lefelé húz, el kell oldozni. Így lesz a böjt velejárója a bűnbánat, amit mi is
gyakorlunk az úrvacsorához készülve. Ugyanígy istentiszteletek kezdetén; de jó volna ugyanígy tenni
otthon  is,  ennek  rendszerességét  megtalálni  és  gyakorolni.  A böjt  így  lesz  az  Istenhez  fordulás
minősített alkalma.

A böjtölés másik oldalon az Isten szabadításával hozható összefüggésbe. A niniveiek példája, de
ugyanúgy Jézus egyik megszólalása rámutat arra, hogy a szabadításért könyörgő ember is jó, ha úgy
imádkozik, hogy közben teljesen Istenre figyel, böjtöt tart, és ebben megéli Isten előtti alázatát. Az
imádság megerősítése ez, melyben kifejezzük, hogy teljesen rászorulunk szabadítására.

Hogy megtaláljuk-e ennek ma használható helyes formáit? Mivel a böjtölés az imádság minősített
alkalma, miért ne adhatnánk neki rendszerességet, akár úgy, ahogy tették ezt az első keresztyének
szerdán és pénteken? Vagy éppen nagyobb ünnepeink előtt, ahogy ezt részben tesszük is. De ugyanúgy
igaz, hogy a szabadításért való könyörgés különleges alkalmaiban is helye van az Istenhez fordulás
ilyen formájának. Mindennek helye továbbra is a lélek belső szobája, de gyakorlata Istennel megélt
közösséget hoz, amiből áldás, szabadítás fakad. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink
Vasárnapról vasárnapra 10 órakor tartunk istentiszteletet a gyülekezeti házban, azt megelőzően imakö-
zösségre gyülekezhetünk egybe. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is lesz istentisz-
telet. Szeretettel várunk mindenkit! Ezen a héten voltak közösségünkben az Ökumenikus imahét alkal-
mai hétfőtől csütörtökig.  Estéről estére szép számmal gyűlhettünk egybe templomainkban. Legyen
ezért Istené a dicsőség! Január 30-án, vasárnap az istentisztelet után presbiteri gyűlést tartunk.

2. Emlékezés
Húsz évvel ezelőtt ment el a minden élők útján Naszáli Dezső, gyülekezetünk presbitere. Isten vigasz-
taló igéje Jób 19,25-26. alapján szólt ravatala mellett. Isten áldása legyen a szeretettel emlékezőkön.

3. Szeretettel köszöntjük 90. születésnapján Takács Lajosné sz. Tóth Janka asszonytestvérünket. Isten
áldását és megőrző kegyelmét kérjük életére!



4. Tovább folytatódik a könyvvásár a gyülekezeti házban is: Kálvin Kalendárium, Bibliaolvasó Kala-
uz, Falinaptár és Bibliák mellett megtalálható az új énekeskönyv, valamint több lelki olvasmány –
több korosztály számára. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe.

5. Ezekben a hetekben kerül sor az egyháztagsági és a választói névjegyzék frissítésére. Mindenki
átnézheti,  ellenőrizheti  a  névsorokat:  hiány,  hiba,  bármely  észrevétel  esetén  vasárnapig  várjuk  a
jelzéseket.  Ebben  az  időszakban  történik  meg  új  tagjaink  felvétele  is,  várjuk  azok  jelzését,  akik
hivatalosan is közösségünk tagjai szeretnének lenni.

6.  Az  adakozás  lehetőségéről  ne  feledkezzünk  meg!  Az  elmúlt  vasárnap  és  imaheti  alkalmunkon
35.850 Ft  perselyadomány érkezett.  Köszönetet  mondunk minden  felajánlásért.  Isten  áldja  meg a
jókedvű adakozók életét! Jövő vasárnap a Lepramisszió javára gyűjtjük az adományokat.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


